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１.今年の冬に飲用機会が増加したRTDのホットドリンクの種類は何か？

Q. 昨年の冬と比べて飲む機会が増えたホットドリンク(缶やペットボトルに入ったもの
に限る)はありますか？全26種類の中から3つまでお選びください。

✎昨年の冬に比べて「カフェオレ・カフェ
ラテ」「コーヒー(砂糖・ミルク入り)」「ミ
ルクティー」などの飲用機会が増えて
いることがわかりました。

“甘くてミルク入り”のホットドリンクの
ニーズが強くなっているといえます。

5位以下の項目の詳細や属性別の傾向に
ついては製品版をご確認ください。
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２. “甘くてミルク入り”のホットドリンクの飲用機会が増えた理由は？

Q. 「昨年までの冬と比べて飲む機会が増えたホットドリンクがある」と回答した方に
お聞きします。なぜ、そのホットドリンクを飲む機会が増えたのですか？

【飲用機会が増えた主な理由】

カフェオレ・カフェラテ
コーヒー

（砂糖・ミルク入り）
ミルクティー

「甘いものを欲するようになっ

たから」(23.7％)

「一度飲んでみておいしかった

から」(20.0％)

「一度飲んでみておいしかった

から」「ぬるくなってもおいしく飲

めるから」(各26.0％)

「一度飲んでみておいしかった

から」(20.3％)

「甘いものを欲するようになっ

たから」(16.4％)

「甘いものを欲するようになっ

たから」(18.0％)

✎いずれも「甘いものを欲するようになったから」「一度飲んでみておいしかったから」が
主な理由なりました。

“甘くてミルク入り”のホットドリンクの飲用機会が増えたのは①消費者が“甘さ”を
求めるようになった、②トライアルからリピートにつながったことが考えられます。
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３.具体的に“甘くてミルク入り”のコーヒーに求められる味わいは？

Q. あなたはホットのRTDコーヒーにおいて、どのような味わいを求めて飲用しています
か？それぞれコーヒーの種類ごとにお答えください。
【求められる味わい】

カフェオレ・カフェラテ
コーヒー

（砂糖・ミルク入り）

「生乳を使用したミルクが入っ

たもの」(24.3％)

「適度な甘さ・甘さひかえめ」

(27.0％)

「適度な甘さ・甘さひかえめ」

(22.9％)
「適度な苦味」(22.1％)

✎消費者は「カフェオレ・カフェラテ」
「コーヒー(砂糖・ミルク入り)」に“甘
さ”を求めているものの、“甘すぎるも
の”ではなく“ほどよい甘さのもの”
のニーズが強いことがわかりました。

✎また、「カフェオレ・カフェラテ」飲用者
は“ミルク”、「コーヒー(砂糖・ミルク入
り)」飲用者は“コーヒー”に対するこ
だわりが強いといえそうです。

さらに、今回の最新版では同じ「カフェオレ・カフェラテ」「コーヒー(砂糖・ミルク入り)」
でも「缶入り」「ボトル缶入り」「ペットボトル入り」など容器によって、飲まれるシーンや
飲用目的・理由が異なるのではないか？という仮説のもと、より細分化した分析を
行っています。

もちろん、“コーヒー飲料”以外にも、“紅茶飲料”や“茶系飲料”、“果汁飲料”、
“スープ系飲料”などのデータもございます。詳しくは製品版をご確認ください。
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この他、これまで10回にわたり実施してきたホットドリンクの飲用実態や商品評価などの結果
との時系列の傾向もレポートしています。詳しくは製品版をご確認くださいませ。
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